

# 市区再增一所九年一贯制公立学校

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 3月5日,菏泽市八一路实验学校开工仪式举行。据悉,该校小学部由菏泽市实验小学托管,初中部由菏泽一中托管。项目建成后,可容纳学生约4000人,将成为菏泽市具有代表性的高标准、高规格、高质量的九年一贯制公立学校。

菏泽市八一路实验学校由菏泽经济开发区投资1.3亿元建设,是一所集小学、初中为一体

的78班制教育综合体,位于市区八一东路以北。菏泽市八一路实验学校的兴建必将为中小学教育发展增添新的活力动力。菏泽一中党委书记刘忠仁表示,八一路实验学校按照现代化学校高标准要求设计和建设,菏泽一中将牢记“百年大计、教育为本”,不负众望、努力拼搏、以爱育爱、以人育人,全力办好人民满意的教育。菏泽市实验小学校长曾广国表示,

学校建成后,菏泽市实验小学将继续充分发挥市实验小学优质学校的带动示范作用和实验基地的辐射作用,通过输送管理、师资培训、送教教研、资源共享等方式,切实履行好托管责任,带动和促进学校更好更快发展。

按照施工计划,菏泽市八一路实验学校小学部主体工程预计于今年5月底全面完成结构封顶、8月下旬将交付使用。

## 郓城300余名小记者水上“撒欢”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 为帮助广大青少年增强防溺水安全意识,掌握防溺水知识技能,提高自救互救能力,3月5日至6日,菏泽报业小记者团组织郓城县乐园小学、西关小学、公明学校等学校的300余名小记者,走进郓城恒基佳悦游泳馆,开展生动的防溺水安全教育活动。

活动共分8场进行,每天上午8时30分开始,小记者排队进入游泳馆,更换泳衣后在教练的指导下有序进入泳池。活动现场,大小记者认真学习了游泳安全和防溺水知识,并通过教练的现场指



导,掌握了游泳基本技能。

此次游泳活动让小记者们了解到要远离危险水域、不

私自下水游泳等相关知识,进一步增强了安全意识,提高了自我保护能力。

## 农民文化艺术节唱响时代最强音

□牡丹晚报全媒体记者 庄友燕

3月4日,恰逢农历二月二——龙头节,成武县白浮图镇吉祥大街彩球飞舞,锣鼓喧天,第八届“双阳杯”农民文化艺术节精彩亮相。

上午9时,伴随着优美的旋律,艺术节在舞蹈《绽放》中拉开了序幕。随后,广场舞《中国美中国梦》《中华牡丹花》、歌曲《敬天敬地敬爹妈》、戏曲《打金枝》、杂技、时装秀、中华神鞭等21个节目轮番上演,现场掌声雷动,笑声不断,精彩的表演把活动一次次推向高潮。由主持人朱效强倾情演唱的原创歌曲《吉祥古镇我的家》,更是向在场观众诉说着白浮图镇的沧桑巨变:“走在小康的路上,幸福洋溢在脸上。新房里点

燃了红彤彤的花烛,小轿车成了姑娘的嫁妆……美丽的白浮图令人向往……”

据了解,白浮图镇农民文化艺术节迄今已举办八届,年年有新意,届届有特色,不仅是该镇对“新时代文明实践”活动的一次检阅,也是对全镇农村文化事业丰硕成果的集中展示。本届以“永远跟党走、共享新生活”为主题,整场演出紧扣主题,唱响了时代最强音。参演的节目有筋骨、有温度,具有大众化、通俗化、多样化的特点,生动展现了近年来该镇凝心聚力谋发展、攻坚克难求突破取得的丰硕成果和全镇人民奋发向上的良好精神风貌。



**中国人寿**  
CHINA LIFE

**荣耀双百强**  
**有你更精彩**  
做您最长情的朋友

菏泽国寿功勋客户荣誉表彰暨“权益升级+”活动

七十二年 从建司到盛世

我们见证每一段华章

七十二年 从新生到白首

我们呵护每一份希望

全国**2**万多家机构和网点

涵盖保险银行投资**3**大板块

2021年跃居《财富》世界500强第**32**位

累计为实体经济提供资金近**3.5**万亿元

获得**7.36**亿客户的信任与支持